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Előfizetési dijj I Egyesüli „Kikindai Közlöny“ és „Felső Torontál1
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Az orvosok.
(Dr.) A statisztikán általában 

mosolyogni szokás. Azt mondják 
rá. hogy: kell az öiödögnek a sok 
rideg szám, nincs annak egy fel 
értelme sem Szó sincs róla. az 
agyonkongresszusozoll stat'sztika 
eléggé rászolgált arra a mosolyra, 
amelylye! fogadni szokták, de ar­
ra nem, hogy egyáltalán napirend­
re térjenek felette. Mert a számok 
igen gyakran nemcsak „érdeke­
sek", hanem, igenis, elmélkedésre 
méltók : keserű igazságokról ránt­
ják le a le])let.

Tessék csak megnézni, hogy 
hány medikus iratkozott be az 
idei tanévre a budapesti orvosi 
fakultásra, majd akkor nem tart­
juk tréfásaknak a számokat! Alig 
több félszáznál Ha egyel szemben 
.csak a néhány évvel ezelőtti első- 
é-ves orvosianhallgaluk számát 
tekintjük, nos, akkor meg éppen­
séggel csodálkozás ül ki az ar­
czunk ra. hogy : „Hát annyira meg­
fogytak ezek" Hát már senki sem 
akár doktor lenni?“

Bizony, ha nem is „senki“, 
de legalább is kevesen Szóval: 
elég gyoisan vége szakadt annak 
az idillikus felfogásnak, hogy: dal 
Galenus czes Galenits nem ad

T ABC A.
A viszontlátás.

A kényelmesen berendezett garzon 
lakásnak nappali szobájában ketten ültek: 
a házi gazda Eleinél’ és most érkezett 
vendége Kovács Dezső, aki bevégezve 
tanulmányait ctzy évig külföldön volt 1a- 
paszialatokat gyűjteni s tanulmányait bő­
víteni Ma érkezeti vissza szülővárosába; 
első útja kebel barátjához Elemérhez ve­
zetett.

Rendkívül meleg üdvözlés után Dezső 
üli élemónyeiről beszélt barátjának, azután 
hirtelen minden átmenet nőikül mélabus 
hangon folytatta:

— Mégis különös, hogy az ember 
szive mily változó Hisz az emberi test 
alkatrészei csak minden hét év alatt vál­
toznak át — újainak meg az anyagcsere 
által — ezt mondja a tudomány — miért 
van hát, hogy a női szív egy rövid év 
alatt úgy megváltozik?

— Kérlek barátom —■ válaszolá Ele­
mér — te csak nem akarsz nekem hinni 
Szavamra mondom, hogy Juliska most 
sem érez másként, mint egy óv előtt. 
Szive most is a tied s most már bizonyo­
san tudja itthon léted, epedve vár, inig te 
itt sötét gondolatokkal foglalkozol, szivedbe

egyebet czimnél, vagy legalább | 
is igen kevés az, ami pénz.

Se ki ue lássa ezekben a so- : 
rokkan az orvosdoktorok védel­
mére való kifulladást, szó sincs 
róla, Az ügy megítélésén teljes­
séggel szükségtelen a részrehajlás 
mégcsak k ifejeze11en jóindulat sem 
kell, csakis egy kevés tárgyilagos­
ság, Ezt pedig mégis megérdemli 
a diplomás embereknek az a ősz- i 
tálya is, amely hosszú küzdelem 
után keresheti csak raegfca kenye­
rét s a melynek a felelőssége el­
végre semelyik más pálya embe­
réhez sem fogható! Foglalkozzunk 
tehát hacsak kontárban is az or­
vosoknak már elégge ismeretes 
helyzetével.

Az orvosnövendékeknek már 
annyiban is roppant hátránya van 
az egyetemen a más foglalkozás­
ból i hallgatók mögött, hogy ha 
gyvngédck az anyagi viszonyai- 
már pedig legalább is hetven szá 
zaléka az, mellékfoglalkozás után 
nézhessen. Nem pedig azért, mert, 
ha valahol úgy van, itt igazán 
úgy, hogy: egyszerre egy szájjal 
pipázni és furulyázni nem lehet, 
minthogy az egyikei szívni, a má­
sikat fújni kell, — a túlnyomóan 
gyakorlati előadások is annyira 
lekötik az orvosnövendékek egesz
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a féltés öl-dög" tanyai ütött és feketének 
látod, a/.t ami a iegtiszt <bt>, alegtrliúiebb, 
ahelyett, hogy meggyőződni iparkodnál 
helytelen feltevéseid alaptalanságáról.

.— Du a Ilii' barátom! A kósza hir 
és Géza levelei mind azt mondják, hogy 
bizony Juliska legkevóbbó sem utasította 
vissza a fiatalemberek hódolatát, sőt a te 
udvarlásodat nagyon is nyíltan fogadta. 
Sótakocsizásuk alatt te voltul boldog kí­
sérőjük, páholyukban állandó helyi d volt, 

egyszóval nyit dolognak tekintette min­
denki, hogy te vagy a szép Kalmár Ju­
liska vőlegény jelöltje Lásd- engedd meg, 
hogy fájdalmam heve elragad — de keser­
vesen esik, hogy egy forrón szeretett ie 
ányban és egy kedves barátban annyira 
csalódnom kellett.

Erdős Elemér kényelmesen elnyuj- 
tózva egy painlagon hallgatta barátja ke­
serű kifulladásait s mig kezei idegesen 
simogatták selymes szőke bajusza szálait, 
gondolatai azzal foglalkoztak, hogy mikóp 
kellene ezt a meggyökeresedett Othellót a 
jó útra tóritenni, azokat az ideákat a fejé­
ből kiverni és meggyőzni arról, hogy ő 

j nem akarta barátja ideálját meghódítani 
; és ezt nem is tette Ha udvarolt a lánynak 
5 — azt csak idő töltésből telte és nem is 
i vették másként. 0 jól tudja, hogy Juliska 
I csak Dezsőt szereti, de mit ér minden, ha 
! Dezső kétkedik szavaiban. Amint barátját 
I ismeri, tudja, hogy ez nem fog lépéseket

napját, hogy vagy medikus, de 
akkor nincs ideje mellékkeresetre, 
vagy van egy kis jövedelme, de 
ekkor nem élhet a szakának. így 
lesz a szabályasíh-RÜ'l J^íélévből 14 
vagy 16,

Mikor azután végre kezében 
van az oklevél ugyancsak gyor­
san kitapasztalja, hogy az a sok 
színes álom, at&C&fcjigyetenn évek 
alatt a fejében zsongott — csak 
álomnak maradt. Egy, aránylag 
csekély kontingens ott marad még 
továbbra is a főváros kórházaiban, 
persze csak olyanak akik a magu­
kéból is képesek megélni. A nagy 
hányadrész pedig megy ki a vi­
dékre felvenni a küzdelmet a lé­
tért. Már ofyan ellensége még 
sincs az orvosdoktoroknak, aki el 
ne ismerné, hogy bizony ez : iga­
zán küzdelem. Mert az, es benne 
csak az a keserűen humoros vo 
tiás, hogy elég hivatkozás tói tű­
nik még manapság is a humani­
tásra.

Igaz! Ha valamelyik pálya 
involválja magában az emberiség 
nagy elvét, úgy elsősorban az or­
vosi" az. De viszont teljesseggel 
indokolatlan, hogy ez a szempont 
lépjen túlsúlyba. A belügyi kor­
mányt tehát a közönségre iS, a

lenni, hogy me^ bizonyosodjék Juliska ér­
zelmeiről, inkább kész lesz makacsságában 
újra elutazni és a leány nem mehet utána, 
hogy visszahívja.

Hirtelen jó gondolata támadt, belu- 
gorva a pamlagról barátja "lé lépett:

— Várj Dezső egy eszmein van, s 
neked el kell azt fogadnod, ha nem akarsz 
két szivet—, már mint a Juliskáét és a 
tiedet megseinmisheni. Kissé különös 
eszme, de azt hiszem megfogja hozni a 
kívánt eredményt, de add szavad, hogy 
megteszed azt, amire kérlek.

Hagyd el barátom. Egész életűnk 
csalódások lanczolata, es már megszoktam, 
hogy sorsom úgy vegyem, mint egy meg 
másithatatlan tényt, amit egy íelsőöb lény 
bocsát rám. Sorsom az, hogy iolyton csa­
lódjam abban, kiue a legnagyobb bizalmam 
helyezem. Talán már nem is olyan na­
gyon táj ez a szív, mint a közéletben az 
érzelmek központjának neveznek.

Elemér azonban nem állt el a tervé­
től és anyanyi árvet ás okot hozott fel 
annak a bizonyítására, hogy Dezső kapi­
tulálni volt kénytelen.

Délután azután dobogó szívvel, de 
még mindig kétkedő gondolatokkal lépte 

j át Juliskáék lakásának küszöbét. Ott min- 
] den a régi volt. A piros szekták, a nele- 
. lejts szemű lobóliák, a büszke rózsák most 
■ is mosolyogva tekintettek rá, még a Sajó 
I kutya is farkcsóválva üdvözölte, mint ró-



doktorokra nézve is helyes és 
időszerű intenció vezette a beteg 
látogatási dijjaknak megállapítá­
sánál Megnyugtatja ez az orvosi 1 
köröknek nem egy helyütt elke­
seredett kedélyét, de még csak 
előnyös a publikumra nézve is, 
hogy tudja magát mihez tariani

Mindenképp célszerű és cél­
tudatos az orvosok látogatásának j 
a tarifája Ha rigorózusan betart- j 
ják. úgy az orvos megkapja a ma- j 
ga tisztességes honoráriumát, a 
közönség sem panaszkodhatik, 
hogy kihasználják. Természetesen 
elsősorban vagy az egyes beteg- ! 
látogatások, vagy pedig a rövid ! 
időtartamú betegségek tartatják j 
majd meg teljes pontossággal az i 
uj díjszabást, a felekkel. Bár a nagy : 
éshosszu időkhöz kötött betegségek 
sem teszik egy félre sem káros­
sá a tarifát, de a dolog természeté­
ben rejlik, hogy nem is fognak 
ekkor abszolút pontossággal hoz­
záragaszkodni. Megegyezik ily 
esetekben igy is, úgy is az orvos , 
a pacziensével.

Egy azonban bizonyos, hogy: j 
a tarifa uj ambicziót önt küiönö- j 
sen a vidéki orvosokba. Azért is, 
mert látják a doktorok, hogy vég­
re ővelük is törődnek, de meg 
azért is, mert ^közönség egy nagy 
része egy eleggé elterjedt beteg­
ségből gyógyul ki — orvos nél­
kül, hogy tudniillik az orvos csak 
humánus gondolkodásból nem él­
het meg Nagyon rövid idő kell 
ahhoz s az orvosi díjszabás telje­
sen feleslegessé válik. Ez csak 
látszólag furcsa kijelentés. Mert a 
regula csakhamar hozzá fogja szok­
tatni majd a közönséget, hogy az 
orvosnak is fizetni kell és minden 
díjszabás mellőzésével rövidesen 
úgy egyezkedik majd az orvosá­
val, mint az ügyvédjével. Arra 
hogy a tarifa a járásbíróságok
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gebben, mikor jogász korában ebben a 
házban mindennapos vendég volt.

Kopogására egy csengő leány hang \ 
felelt s ő belépve maga előtt látta a leányt, i 
Dezső, Juliska! hangzóit egyszerre s azu- ; 
tán pár pillanatig szótlanul nézték egymást. 
Oh a szerelem oly gazdag erzelemb'-n és 
oly szegény szavakban. Par pillanatig bol­
dog volt Dezső nagyon, de azután ismét 
felütötte fejét lelkében a féltékenység, hát­
ha nem szeret már s a viszonytlátás csak 
azért kedves neki; mert régen nem látta s 
csak pillanatig tartó, múlandó öröm az a 
bájos leány arczán. A kétkedés győzött a 
szerelem felett és meghajtva magát, mo­
solyogva monda:

— Nagyon óhajtottam látni Juliska 
kisasszony és Erdős Elemér is megkért, 
hogy mentsem ki őt, mivel ma nem teheti 
tiszteiét, sürgős ügyei elutazni késztetik. 
Azonban bucsuüdvözletét általam küldi e le­
vélke által.

így szólt és átadta Juliskának a le­
velet, szemei azonban fürkészőleg vizs­
gálták a lányka arczát, hogy minő hatás­
sal lesz rája Elemér neve, elutazása és a
levele.

Juliska édes mo-olyh al az ajkán át­
vette a levelet és letévn az asz alra. min­
den zavar és pirulás nélkül azt felelte, 
hogy sajnálja Elemért hogy el kellett 
utaznia s iuv nem lehet tanúja a fölött 
való ölömének, hogy Dezső' újra viszont 
láth itj I oiy hosszú idő mul án.

Vidám csevegés közt telt el a dél*

poranyagát incgnagyohbittaná u- 
gy an csak nincs kilátás. Precedens 
elvétve akadt eddig is arra, hogy 
az orvos a beteget törvény elé 
vigye a honorárium elmaradása 
miatt. Nem tette meg ezt, vagy 
csakis nagyon, nagyon ritka eset­
ben a dekórum miatt, sem de meg 
a komoly felszólításnak mindig 
meg volt eddig is a komoly pénz­
beli eredménye. Ezután is meg 
lesz a békesség, sőt még inkább 
meglesz.

Az orvosnak elvégre élnie is 
kell, és ezután csak nagyobb tö­
rekvéssel teljesitheti telelősség- 
gel-teljes kötelességét, mert tudja, 
hogy az örökösen hangoztatott 
humanitása miatt nem kell 
esztendőkig kunyorálnia mun­
kásságáért a jutalmat. A közön­
ség pedig szívesen honorálja majd 
azt aki az egészségét adja neki 
vissza. Eredmény csakis jó lehet 
és kielégítő mindkét félre. Vissza­
tér majd a kedv a pályaválasztó 
ifjúságba egy oly pályára, ame­
lyen rendezett anyagi viszonyok 
között is sok a tövis, nem kell 
majd évekig várnia egy-egy ki­
sebb községnek, mig végre akad 
pályázó, a ki elmenjen körorvos­
nak és a tanév elején nem 50 me­
dikus iratkozik majd be az egye­
temre.

Elkésett fecske.
(A zsombolyai- polg. isk. „Értesítője").

Hetek óta asztalunkon — a jun. 
váge helyett csak ang. közepe táján 
megjelent — különösen a két utóbbi 
évben szomorú hírnévre vergődött zsom­
bolyai polg. isk. 1900 — 901. évi „Ér­
tesítője“.

Anyaghalmaz miatt csak most szen­
telünk neki időt. Most se kedvtelésből 
- - kettős kötelességből foglalkozunk vele.

után. A mama is látható örömmel fogadta 
a hazatért Dezsőt, hiszen már régen egy­
másnak száma a fiatalokat

Az est kezdte bontogatni sülét fátyo- 
lát. mikor Dezső a bucsuzásru gondolt. A 
délután folyamán meggyőződött, hogy Ju­
liska csakugyan nem változott, Elemér 

, barátja pedig csak az ő kedvéért járt ide 
I oly gyakran és azért fogadták oly szívesen 
[ Ami legjobban meggyőzte, az az asztalon 

levő és még mindig felbontatlan levélke 
volt. Azt gondolta ki ugyanis Elemér, 
barátjának meggyőzésére hogy menjen az 
el Juliskához és jelentse az ő elutazását.

I Ha Juliska szereti Elemért sajnálkozni fog 
! nagyon és a levertség észrevehető lesz 
I rajta, mit Desző tudni fog mire magya- 
I rázni. Azután a leány bizonyosan ípar- 
, kodni fog a levelet felbontani, hogy az 
! eltávozott kedves búcsúszavait szemeivel 
I lássa s talán pár könnyet hullasson a so­

rokra. De a levél most-is ott fekszik érin­
tetlenül, pedig elég álkalma lett volna a 

. lánynak, hogy a levelet elolvassa. Juliska 
I a konyhára is kiment, hogy a vacsora 
i iránt intézkedjék, de a levélre nem gondolt.

Mikor azután másnap Elemérrel 
eiryütt újra átogatást tett, és akkor újra 

1 meggyőződött, hogy a pletykák rossz 
akaratú Mgalmak — akkor már hitt és 
ma Dezső a legboldogabb vőlegény, aki 

I boldogságát annak a levélkének köszön- 
: heti, mely a Juliskáék asztalán lelbontat 
j lanul hever.

Teszszük, először, hírlapírói köte­
lességünkből kifolyólag Hiszen köztu­
domású hogy a tanév végén ország­
szerte foglalkoznak a lapok ilyesmikkel! 
Ismertetik az egyes iskolák és intézetek 
értesítőjét. Tájékoztatják a közönséget.

Első sorban tehát minket is a kö­
telesség vezet, hivatásunk szélit ide.

Másodsorban pedig teszszük azért, 
hogy t. olvasó közönségünknek alkalmat, 
kézzelfogható bizonyítékot szolgáltassunk 
arra nézve, hogy a lapunkban szellőz­
tetett zsombolyai polg. isk. dolgok ko­
rántsem dajka mesék, hanem, fájdalom,
— szomorú valóság.

A kik talán tamáskodtak a zsombo­
lyai polg. isk. állapotokról hozott cikkeink 
igazságában, — azok figyelmébe a leg­
melegebben ajánljuk a hírhedt iskola 
ezen „Értesítőjét". Legalább látni fog­
ják, hogy ezen, nagyon is szomorú 
könyvecske, divatosan is bizonyítja azon 
szégyenletes állapotokat, miket az utóbbi 
időkbben szellőztetni bátrak valánk.

Köszönet érte Czöndör L. polg. 
isk. tanítónak ós — — — igazgató 
helyettesnek I

Ezen értesítőből megtudjuk, hogy 
a zsombolyai polg. iskola 29 éves múlt­
tal dicsekszik. De, megtudjuk azt is, 
hogy ezen hosszú idő alatt csupán két
— azaz kettő — értesítő látott napvi­
lágot — a mostanival együtt!

Az elsőt a millenniumi hazafias fel­
lángolás szülte.

És a másodikat ? . . . Czöndör ta­
nító ur a megmondhatója? Nem téve­
dünk, ha a/t mondjuk, hógy — azt a 
hiúság szülte.

Urbi el orbi hirdetni kelle magas, 
szédítő cimét. Lássa és tudja a világ. 
Lássa és tudja, hogy egy ilyen nagyon 
fiatal emberke, minden arra való hiva­
tás, élesebb áttekintés nélkül is, hogy 
lett ó igazgató I . . .

Bizony ezen máig is csodálkozunk! 
És ha e könyvecske nem bizonyítaná,
— még ma se hinnék !

És mit mond e könyvecske ? — 
Azt a hallatlan csodát, azt a hajme­
resztő do'got kürtüli világá, hogy — a 
mire a földiin aligha volt még példa — 
hogy . . . hogy . . . közel 50'Ve a bu­
kottak száma I ! ? ? ?

Gyönyörű eredmény ! Hallatlan va­
lami ! Büszke lehet Czöndör L. tanító 
ur pünkösdi királyságára I Valóban 
csodáljuk, hogy ilyen kézzel fogható 
fényes eredmény után — nem lett az 
igazgató ! ! . , . Öli, hálátlan világi Pedig 
talán még tönkre is vihette volna!

Közel 50% /
Ilyet még nem pipált a viláz!
Mi lehet oka ennek ? — kérdezed 

nyájos olvasó. Fájdalom, mi határozott 
választ nem adhatunk. Itt a mi véges 
eszünk is megáll.

Zavarban vagyunk. Nem tudjuk n. 
lapunkban szellőztetett Keleméri — féle 
pénzműveletet a szeszélyes véletlennek
— e a találkozása avagy talán a szo­
morú valóság természetes folyománya?

Bármmt is legyen: szomorú a kép. 
Megdöbbentő valami / Fiatal emberek­
kel szembe, akkor, a midőn panasz­
panasz után megyen az igazságtalan 
buktatások miatt — nagy lelkiismeret 
lenségre vall és mutat a bukásoknak 
ily szörnyű, ilyen ijesztő százaléka I



I

A Varjú-féle év és Czöndör igaz­
an ló uralma, mint tatárjárás — úgy 
fognak a zsomliolyai polg. iskola törté - 
n«*tében élni ! . . . Do azt hisszük, vége 
szakadt a szomorú állapotnak.

Hosszú vajmi as után a zsombolyai 
polg. iskola uj igazgatót kapott Bősz 
személyében, kinek jó hirneve, igaz 
s ágszerv te te, szerénysége, kötelesség 
tudása, képzettsége és tapintata pálo­
sit tan a szív jósággal — szebb napo­
két , . egy jobb jövőt ígérnek.

Úgy legyen I Adja Isten ! . . .

A torontáli képviselők.
Ma már az egész vármegye test 

esett a választás izgalmán). A varmegye 
képviselőinek névsorát, a következőkben
adjuk :

N.-Becskerek város :
N.-kikinda város: Erem its Pál " 
Zichifalvai kerület : Gr. Karácsonyi Jenő 
Bega szentgyörgyi kerület: Papp Géza 
Zsombolyai kerület: Gr.Csekomes György 
Ozorai kerület: Botka Bele 
Példányi kerület: Csávossy Béla 
Pancsovai kerület: br. Dániel Ernő 
Törökbecsei kerület: Pavlovics Lyubomir 
Török kanizsai kerület: Tallian Béla 
Nagyszerűmikiósi kerület: Rónay Ernő 
Lovrini kerület: Rónay János 
Komi ősi kerület: Belicska Béni.

HÍREK.
— A király neve napja. Október 4 di 

két a király nevenapját városunk is a szó 
Lé sós ünnepséggel tartotta meg. A köz­
épületekre kitűzték a nemződ lobogót. 
Délelőtt 10 órakor a rom. kath. templom­
ban hálandó isteni tisztelet volt.

— Jegyző választás. 11 a 1 b h e r r 
Antal községi közigazgatási tanfolyamat 
végzett okleveles szem laki községi Írnok 
f. évi szeptember hó 28 án Kis Oroszon s. 
jegyzővé egyhangúlag megválasztatott.

— Ellenőrzési szemle. A nepfölkelök 
részére az ellenőrzési szembe f. ó. október 
hó 15. és 16 án d. e. 8 órakora városház 
nagytermében lesz megtartva, a hol is a 
város területén tartózkodó azon népiül ke­
lők tartoznak jélenlkezni, kik 1859, I860, 
1861, 1862, 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 
1869 és 1870-ben születtek. Figyelmeztet­
jük a jelentkezni tartozókat, hogy a je­
lentkezés igazolatlan elmulasztató 4—200 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel, eset­
leg szabadságvesztéssel bűn tölteti k.

— Gazda közök. A m. kir. földmüve« 
lésügyi minister a Torontói vármegyei 
gazdasági egyesület fiókjait képező kis 
komlósi, kis jéosai, zsombolyái és nagy- 
tószegi községi gazdakörök alapszabályait 
f. évi 82.179. szám alatt, a bemutatási 
záradékkal a ellátta.

— A nagy-kikindai állami tögymnnsium 
f. hó 6 án délelőtt 7,10 órakor az aradi 
vértanuk emlékére gyáázünnepélyt tart 
a következő műsorral : 1. Gyászmduló
Belthoweutől, játsza az ifj. zenekar. 2. Az 
aradi vesztőheyen“ Pósa Lajostól. Sza­
valja Biró Pál fogyom. Vlü. o. tan. 3. 
„Könnyet könnyet . . . .“ Zsasskovszkytól 
énekli az ifj. vegyeskar. 4. „Emlékbeszód* 
mondja Szabó Kázmér főgymn. tanár. 5. 
„Magyarország nagypéntekje" Kisteleky 
Edétől, szavalja Jákó János íogymn V. 
o. tan. 6. „Temetőben“ da’ok, hangszerel­
te Juhász K. játsza az ifj. zenekar. 7. 
„Az aradi golgothán“ Szálaitól, szavalja 
Stolz Alfonz főgymn. VI. o. tan. 8. „Szó­
zat“ Vörösnrarty-Egressitől énekli az ifj 
vegyeskar.

— Nagykikindán. Oki. 3-án lezajlott 
országgyűlési képviselő választás eredmé­
nye az, hogy Eremics Pál báró Rajacsich 
György ellenében képviselővé választatott. 
Erről a választásról a „Magyar szó 
kétségkívül érdekelt forrásból azt Írja, 
hogy a kikindai magyarság és németség 
zöme Eremiesre szavazott, mert Rajacsich

pórija magatartásával lehetetlenné telte rlr 
Kenedi megválasztását. Rajacsich és a 
szerb elem vereségét ezért nagy ürömmel 
fogadták. Ennek a közleménynek minden
szava valótlan. Mol cáfolásával azonban 
nem fogh-lkozunk s legföljebb azt aömá- 
csot adjuk a valótlanságok terjesztőjének, 
hogy jó lesz ezzel a foglalkozással fel 
hagyni, mert az igazság földerítése ott 
okozknt nagy fájdalmat, hol a lm kováss leg­
kevésbé akarna

Spanyolország mindig a romantika ha­
zája volt Már a rómaiak előtt meseország 
mik tűni fel a dúsgazdag Hispánia. Ké­
sőbb a mórok emberi kéz munkájával is 
feldíszítették u magas hegyek, kék folyók 
gyönyörű országáé Csodáint-s, álomszerű, 
pilléi es, oszlopos, színes, dúsgazdag épü­
lete' kel rakták tele a gyönyörű lejtőket, 
óriási oszlopsorokká', melyek fején a Ko­
rán aranyos, szent betűi csillogtak, mo­
lyok mindegyike a drágakövek valóságos 
ligete volt. Itt van az AIhambrában a i2 
stilizált oroszlán mesés kútja, melyeknek 
fejére örökösen hull a krisiálycsönpekkó 
tört viz és eszünkbe jut az északi költő 
szonettje; mikor a forrás a romok közül 
odasóhajt a nézőhöz, hogy.

„Csalárdnak mdadják a futó habot 
Hová lett. rang, hír, szerelem, dicsőség — 
Lám, minden eltűnt, és én itt vagyok.

A sötét, tarka ablakos folyosókon a 
múltak árnyai suhognak s a szél elsóhajt 
az ablak üvegén és végigsuhog az oszlop­
sorok közt, hol az utolsó Abeneerages vére 
festette pirosra a padló fehér márvány- 
koczkáját. És azután egy kihall világ rom­
jain elmúlt idők IKuniamból megint végig 
ragyog az arany napsugár. Spanyolország 
hegy ormain, újra csodálatos, köesipkébói 
épüit, fehér paloták a spanyol renaissance 
kő virágos csodái támadnak a pineák és 
cziprusok árnyán. A spanyol hatalom meg­
hódítja a szomszédokul, azután elnyúl 
Amerikába is, hogy azután egy dicsőséges 
fellobbanással hamvába roskadjon és egy 
gyermekkirály kezén tengődjék az egy­
kori világbirodalom.

Erről az országról szól a Nagy Ké­
pes Világtörténet 135. füzete.

A 12 kötetes nagy munka szerkesz­
tője dr. Marczali Henrik, egyetemi tanár, 
ki egyúttal c kötet írója is. Egy-egy kö­
tet ára diuszes fél bőrkötésben 16 korona; 
füzetenkint is kapható 60 fillérjével. Meg­
jelen minden héten e<>y füzet. Kapható a 
kiadóknál (Révai Testvérek írod. Int. Rt. 
Budapest, Vili, Üllői ui 18. sz.) s min­
den hazai könyvkereskedés utján.

évi október hó 23 ik napjának d. e. 10 órája 
feketetó községházához kiiüzetik azzal, hogy 
az árverés alá bocsátott ingatlan a kikiáltási 
áron alul is elfog adatni.

Árverezni szándékozó', tartoznak a ki­
kiáltási ár toVg-át vagyis 3 11 korom 
6o fill rt készpénzben vagy ovadékképes- 
nek nyilvánított értékpapírban a ki ul 
dőlt kezéhez letenni, vagy neki a biró 
ságnál elő -‘égésén elhdye/.eti bánatáén-ről 
kiállítóit elisini rvényt átsz dg áltatni.

T Kanizsán a Lir. jbirósag mini tkvi 
hatóságnál I9O1 'vi augusztus hó 4 én

Juhász kir. a j biró.
I€X> ■€>€>€>-O-O €>■€>€>■€>■€> €>■€><>•

Életmentő |
a pontos óra. Ä

Valódi

kitűnő minőségben 
fylfr li árom forint

(és a iroitaköitség

utánvét mellett rendelhető
SEF6ÉÜYÍ órásnál

Budapest, VII. Erzsébet-körut 28. sz. I em, ’
gjt#"' Képes árjegyzék ingyen. '"IBS |
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213O v.'gh. szám 1901
Árverési hirdetmény*
Alulírott kiküldött kir. bír. végrehajtó 

az 188I. évi LX. t.-cz. iU2. §-a érleimében 
ezennel közhírré teszi, hogy a nkikind ű kir. 
járásbirós tg 1901. V. 744|i számú végzése 
által Hirsch JaUab bécsi cég végrehajtató 
javára Naszády Fany nkikindai lakos ellen 
334 kor. tőke s járulékai erejéig elrendelt 
1 ielegitési végrehajts aíaalmaval biróilag 
felulfoglalt és 2416 kor. becsű t különféle 
házibutoruk, 1 pénzszekrény, 1 zongora, és 
egyéb tárgy ki ól álló ^ingóságok nyilvános 
1 rverés utján eladatnak. végrehajtató hátrá-

t'elelős szerkesztő és laptulajdonos :
Dr. KISS KÁROLY.

Kiadói-Nyomda, N.-Kikindán. Telefon, sz. 15-

léka I44 korona tőke s jár. iránti követelése 
behajtása czéljaból.

Mely árverésnek a nagy-kikindai kir. 
jarásbirósagnak 1901. V. 744/3 sz. kikül­
dést tartalmazó végzése folytan a helyszínén 
vagyis Nagy-Ixikiudán alperes lakásán leendő 
eszközlésére 1901 évi október hó 10 ik 
napjának délután 2 órája határidőül ki­
iüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 
— az 1881 évi LX t.-cz, I07. §-a ér­
telmében — legtöbbet Ígérőnek becsálon alul 
is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881. LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított 
föltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt AT.-Kikindán I901. évi szeptember
hó 25-án.

Stolz Adolf kir. bir. végrehajtó.
6220 sz. I90I tkv.

Árverési hirdetmény.
A tkamzs ű kir. jbíróság mint tkvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy dr Fritz Mór 
makói ügyv; d által képviselt Király Julianna 
férj. Szentesi lmréné makói lakos végrehajtá­
sának, Kocsis Anna térj. Király Istvánná 
egy házaskéri lakos végrehajtást szenvedett 
ellenni v-grehajn si ügyeben a kérelem 
következtében a végrehajtási árverés 8365 
kor. ennek, I897 április hó 6-től, j ró 5"/o 
kamatai, valamink 116 kor 72 fii. költs g 
kielégítése v geh a terület n levő s ‘/s-ad 
részden a végrehajt' st szenved > ’/3-ad rész 
ben Kocsis Miklós es '/3 ad r szhen Kocsis 
Júliáimt krj. Kocsis Istvánná tulajdonánka 
teketetói 419 tjkvben A I a foglalt (776/I», 
989—IU81) 2l2/a 776/h, (989-108/212 b es 
1776 h,989- 1081)32 56/b. I29. 172 a. h. c 
2O7 á. b. hrsz. a foglalt belsőség s-ánló föld és 
közös térületbeli illetőségből a végrehajtást, 
szenvedettet illető */8-ad részre 3*^6 kor. 
ezennel megállapított kikiáltási árban elren­
deltetik.

Az árverés megtartására határidőül 1901.

Mellékjövedelem. '
Intelligens urak, foglalkozásukra

való tekintet nélkül, minden állással 
összéférő mellékjövedelemre lehelnek 
szert.

Nem kell hozzá sem szakismeret, 
sem nagy fáradság.

Barátaik, ismerőseik körében kell 
csak tevékenységet kifejteniük e min­
den kétségen felül tisztcletrementó 
mellékjövedelmi forrásnak minél na­
gyobb mértékben való kiaknázása 
végett.

Teljes felvilágosítás azonnal adatik.
AKik erre vállalkosni hajlandók, küld­
jék pontod címmel ellátott ajánlatai­
kat, (melyek rögtön továbittatnak)

„Mellekjövedelem“ jelige alatt az
„ALTÁÚlíűS TUÖŰSITÓ" hirdetési osztályában,

Budapest, VII, Erzsébet körút 54.
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Óli jaj! Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

Éljen !
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Hirdetmény
a népfölkelés jelentkezéséről.
Az 1893 évi XXXVII. t ez. alap­

ján mind,.zom Nagy Kikiuda varos terü­
letén tartózkodó es 1869., i860.. 1861., 
1869., 1863., 1864. 1866., 1866,
1867 1868.. 1869. és 1870. övben
született katonailag kiképzett népioike- 
lésre kötelezettek, kik közös hadsereg .en, 
a hadtengerészetbeii, a honvédségben, 
ezek póttartalékában vagy a c entlor- 
séon.-l szolgáltak- továbbá oly katonailag 
ki” nem képzettek, kik népiölkelest 
(rózsaszínű) ajánlati lappal el vannak
látva f. é. október hó 15. és IS an u. 
e 8 órakor Nagy-Kikindán a városház 
nagytermében személyesen megjelenni 
vagy Írásban jelentkezni tartoznak.

Az Írásbeli jelentkezéshez a városi 
főjegyzőnél ingyen jelentkező lap kap­
ható, melynek kitöltésére és egyéb 
kezelésére nézve a városi főjegyző és 
a Jelentkező lapra nyomatott figyelmez­
tetés nyújt felvilágosítást.

A személyes jelentkezéshez a nép- 
fölkeiési igazolvány! könyvecske esetleg 
ha még ilyent nem kaptak volna, egyeli 
katonai okmány elhozandó, az írásbeli 
jelentkezéshez pedig csatolandó.

Az itt tartózkodó de (Ausztriában) 
a birodalmi tanácsban képviselt tar o 
lyányokban és királyságokban honos 
népfölkelők hasonló minőségben és mó­
dozatok között tartoznak jelentkezni, 
mint magyar honosok.

A jelentkezés igazolatlan elmulasz­
tása 4-200 koronáig terjedhető pénz- 
büntetéssel, esetleg megfelelő szabad 
ságveszlóssel büntettetik.

Kelt Nagv-Ktkindán, 1901.

Iran
'/ A4 
'Vr.s í- U

Megfojt ez az 
átkozott köhögés

az étvágyat nem rontják és 
kitűnő ízűek.

Doboza É korona és 3 korona,
Próbadoboz 50 fillér.

Fö- és szétkilldési raktár:
JíB01" ítÖBTSZElUi

Budapest, VI., Váci-körut 17.
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Egger mellpasztilla

csikhamir meggyegyitott.
KAPHATÓ : Nagy-Kikindán : Usermú^^ 

szertárakban. Csatádon: tb^vbaum kvub öö gyógyszertárában. Zsombolyán: ■
•****$? _________ i
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évi

zongora-, 

pianino .har­

monium és 

cymbalom 

készítő

Raktár és kölcsönző intézet.
Saját, a legmodernebb igényeknek meg­

felelő műhely. ä
Tvmesvár-Józsefváros, Bonnáí-utíi*a Ví• sz. k

Nagy választék saját kész! ményü kitűnő hangszereknek es külföld, első rangú W
gyártmányoknak. . , w

. . ... t , a ,,.i xntAtt knrpttol és eizészon vasból, alul nyitott pan-

Uge Pedálos-cymbalom sajat construetióva.1 ontott kt retv r
gi czcljs luui^szekrény, igen erős és kellemes hangú. remek kivitelit.

Küliintis előnye: „Határtalan liangti.rtóss&i? /“

október hó 1-én.
Augusztin Miklós,

városi főjegyző, 
mint katonaügyi előadó.

Több éti jótállás minién hangsserért. ÁrjegyeeKeit ingyen ee
.Javítások és hangulások. ^ u

Csak örvendeni foguk és becslésemre válik, ha a ... «=• Wxö.még a fentiek .gaz vöt- A 
Iáról meggyőződést szerez. Kiváló tiszteletiéi líosnr Bóla. ^

eeoeecxxxtooooooeGeQieoeeeói
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VUaptttatott
1862 tsTTlS és KRÍM AZ ÉSZAKCSILLAGHOZ 1

BUDAPEST IV.. BECSI-UTCZA 1. SZÁM. 
ajánlják közel 40 éve fennálló és az egész országban legjobb hírnévnek örvendő áruházukat

vászon es fehernemüek beszerzésére 
raldAr finom női, úri és gyermek fehernemüekben,

Teljes menyasszonyi kelengyék lOOO koronától 10.000 koronái*,
a legjobb minőségért, és a legszolidabb, legmodernebb kivitelért teljes kezesség.

Legnagyobb gyári raktár s/őnycirelibou, bútorsiíövetekbe.i, lakarőkkbaii.
füftqönyökben. fu okban, gyékényükben stb. legolcsóbb gyári arakon, 

v— ^ (iyr|ib brvásárlasckiiPi vagy menyasszoiy. ke engyek megrendelesené direkt levolbeli megkeresésre
meghizottunkat~teljos mintakollekcióval sajat költségünkre küldjük bárhová

Mintákkal és választék küldeményekkel mindenkoron szívesen rendelkezésre állunk
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KÁROLY
gyógzszertára a „Megváltóhoz

Sürgöny czim : Csermák Nagykikinda Hí a #• y - 34 i li i si $1 á il főtér. Sürgöny czim : Csermák N^gy Kikinda.

Vegyi gyógyszerészi és hyyienicus készítmények laboratóriuma
Mindennemű rehis bel- és külföldi orvosi es gyógyezerész.i különlegességek, kötszerek, toilette czikkek, illatszerek ; gyóyyborok: Cognac, Maian 
Madeira Seberry, Tokay; valódi lamaica-rum, aiUtgyógyszerek, gyógy- es pipere-szappanok, orvosi műszerek, beteg ápolási czikkek, hőmérők 

gummiczikkek, óv szerek, arcz , kéz es hajkenöcsük, haj- ésarczvizek, fog», Síáj- és mosóvizek raktára*

Csermák Károly-fóle nagykikindai kéz- és aiczkenöcs. A hölgyek kedvencz arcskenöcse. Ezen kiváló 
hatásúnak bizonyult es nagy elterjedtségnek örvendő teljesen ártalmatlan összetételű szer a legalkalmasabb a 
szépló, bőratka, sömör, és pörsenésfollok teljes eltávolítására, a sima, tiszta arczbőr előállítására és az üde 
arcmin megtartásara. Nagy tegely ára : 1 korona, kis tégely ára : 60 fillér.

Csermák Károly-téle nagykikindai arczszepitó szappan igen kellemes illatú. Egy drb ára
50 fillér.

Csermák Károly-féle kitűnő haj festő szer, mely rövid idő alatt vissza adja a haj eredeti szíriét 
és azzal a kiváló tulajdonsággal bir, hogy sem a fejbőrt, sem a kezeket nem festi. Ára : 1 korona és 
2 korona. *

Csermák Károly-féle Champoing- Waller (Champe- Fluid) a fejbőr erősítésére, a fej korpa
eloszlatására igen kitűnőnek bizonyult nagy elterjedtségnek örvendő hajszer, a hajhullást megakadályozza. — 
Ára 1 korona.

Csermák Károly-féle China pomád a legjobb hajnövesztő szer. Kis tégely : 1 korona, nagy tégely :
2 korona.

Mindezen szerek eredeti és kifogástalan minőségben csakis a készítőnél, Csermák Károly a „Meg­
váltóhoz“ czirazett reáljogu gyógy tár tulajdonosánál kaphatók.
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Csermák Károly
gyógyszerész a „Megváltóhoz.1 1 
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Esemény 
a magyar 
irodalomban! UH KÉPES
)wvv/ww I

AZ EGYETEMES TÖRTÉNE­
LEM KLASSIKUS KÖNYVE A 
LEGGAZDAGABB TÖRTÉNEL-

X
Szerkeszti a legkiválóbb magyar 

írók közreműködésével:

Ml KÉPTÁR. zali M

A nagy képes világtörténet
azért eseménye a magyar irodalomnak, mert az el­
ső teljes, tökéletes, minden igényeknek megfelelő 

világtörténelem.
A nagy képes világtörténet

megjelenésével minden más világtörténeti mű elavult 
értéktelenné vált.

A nagy képes világtörténet
az élet bibliája és nélkülözhetetlen mindenkinek, a 

ki művelt ember akar lenni.
A nagy képes világtörténet

az a mű, melyből az egyén, a család, a társadalom 
hazaszeretetei és összetartást tanul.

A nagy képes világtörténet
fejleszti a műizlést, táplálja a tudást, nemesíti a lelket

A nagy képes világtörténet
briliáns stílusával és pompás illusztrációival nemcsak 
tanít, hanem oktatva gyönyörködtet is és a legna­

gyobb szellemi évezetet nyújtja.

X

tizenkét kötetben
Eddigelé három kötet jelent 

meg. —* Négy havonkint jön 

egy-egy kötet.

Bővebbet a prospektus, melyet min­
denki ingyen kap.

A teljes mii ára 192 Korona.

X

Megrendelhető
3 korona

csekély havi részlet- 
fizetésre

e rendelőlap segélyé­
vel, mely kivágandó 
és levelezőlapra ra­
gasztva, hozzánk be 

küldendő.
Révai Testvérek iro 
dalmi intézet Részvény 

társaság.
BUDAPEST. Vili., Üllői-.it 18

Ezennel megrendelem a Révai Irodalmi Intézet Részvény- 
társaságtól Budapesten a 

íVuisy KóIVUi’igtörténet
című müvet, 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevén, hogy eddigelé három 
kötet Jelén m eg s a további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Kötelezem ma­
gam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 koronát havon­
kint mindadd,ig befizetni, inig a mii teljes vételára törlesztve nincsen. Az eset­
leg elmaradó részletek költségemre postai megbízás utján szedhetők be és en­
nek be ív am -váltása esetén a mű teljes bátrai ákos vételára esedékessé válik. A 
inti további kötetei a megjelenéshez képest ős fizetései arányában szállitandók.

Kelt.
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Ara í kor., ki! tégely t kor., szappan 70 fillér, I?jer 1.20: or. 
* rhinis Mf LEMEN nvóoyezeresz ARAOOH. ——

1.76
és

I ea mi.
a legjobb és l«g6szsegosetb sié|>ltü s/cr 

1 üveg Ara 2 korona 
Ehhez hygien.,balzsamszappan 68 fillér.

Párisi kiállítás: arany éreml
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«srÄv: tiSÄfTM MwOr. SCHttSINOtR MIKSA
9

POZSONY.
(Cottage).

Gyönyörű ho$yl frttvóst)*o. noimetilee és stellet védett. 20‘» liito*»6W«uM ti**©, jél Készítő: FÓLDIS K tit MEW 9
Ufll' Kapható minden gyógy szériáért*ytfa h<iry4 iitab. Szigorúan individualizáló szakorvosi kezelés. 

vúiLf^hNti KitOoŐ r fiái Ab, mérsékelt árak. Egész éven át ny 
Prn<aiektust é» felviláuositást küld AZ IQAZOATOS-

bpnlt. regenv Logjnodemf-lib Í
Prospektust é» felvilagos

ír. is

®í<?

hajfesto szera legkedveltebb és
logohészségosebb w«.w.

' sötétszőke. barna és fekete. - Ar« 5 korona.
~ K

xanmnacnc
A szájnak és fogaknak 

tcgeslegjobb aí
’Czo-ny-fóle keleti

..................................................... .............................................. ...........VU................  >í

I PLATSdHBK Vlti* '
elismert legszolidabb ^

FÉRFI és GYERMEK-rűha
Budapest. IV. Központ) VéroshAs.

........................................    ...!|.SSMW.WaSkMIM.M.

Foszétkuldési heir: CZERNY I AMTON. Mcs, XV11I. Carl-^tijiy^
irodai

czikkti

y legjobb fénymáz a világon, a cinének gyorsan sötét 
6.ifi*, fekete fényi ad és a btirt is tartóssá teszi.

.Alapiltatotl 1832. - Gyári raktár: Becs, 1., Schulerstrasse 21.
°fh rftv -*•

- Mindenütt kaphatój
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§6HWAXtíAÜ8S£R
ÜBfíDBT TARTANAK — IDŐT TAKARÍTANAK

-p—--------- Képe» ŐKjegyzék Ingyen is bérmentvo
SCHWANHÄUSSER, BECS, L lohannesgasse 2.

MAGYAR ORVOSI MÖSZERTÄRI
(ORTHOPAEDIAl MÜINTÉZET)

üdapest, VII., Kerepesi-ut 32. (a Uókus-kórházzál sze'nkon.l 
SérvkülBk, miilábak, miikezek, halkötök, ate Orvos-sebészeti műszerek, kítszerek, 

betegápolást czikkek.
MT Gnmini én lialliölyag U ttlrtiitetgessCigcU. ~&(t 

árjegyzék zárt berltékhaa Ingyen.

áV ér gyógyítás — Hemopatia
a® feltalálója él egyedim képvlielöje:

egyet, orvostr.
_ Budapest, V, Vaczi-körut 18. 

is^iertetöj'üzet tkor bérmentve.11 
Mi helybeliek Budepesten a

NE1-Y0RK kávéim-
ben r&rxscbet.Ii.öriU 9—II.)
találkozimk,
Esténként hon vedre ne kari. <

28 év
AZ ELISMERT LEGJOBB

í MAGVAK 8E8t£f(2é$! _
DÍS[

ifSKí

Ck

--ji^uDAPEnl
u. Ä V "íÍT r/jíiORÁSSY-ÚT 23. SZ. 

h^onmnt^-UTCZA 33. 
Képes ÁRJEGYZÉK INGYEN 
1 f$ BEKMENTVE.

B

Széllodáti SIMON PÁL.
BUDAPEST. VI., VAqa-KORUT 23.100 izoba < írttól reljobb kiszolgéláaial együtt. 

Fürdő ti. eleßatis kárébiz, étterem és 
sörcs&timic u häzhntf. Villamos vasúti megálló 

hely az összes pályauavarok falé.

HIRDETÉSEKET * REKLAHOKAt 
szakszerűen, pontosan él legolcsóbban 

közöltét az összes lapokban ai
ÁLTALÁNOS TUDÓSÍTÓ

hirdetési osztfllya 
Budapest, VII., ErzsébeVkörút 54, 

Tulajdonos. LEOPOLD GYULA, szerkeszti#.

BAYER-féle
MAGYAR TURISTA-TAPASZ

tyúkszem, börkéreo és borkeményedés ellen
legjobb és legbiztosabb szer. — £gy tekercs ára 60 fillér. -vy*.
1 koc* veKülflóHu utiin bérmontve küldi az egye cl ült kóazlíő: i,1 yjffo.

VÖRÖSKERESZT GYÓGYSZERTÁR 5
Budapesten, VI., Andróssy-ut 84, •

Kapható gyógyszertárakban és drogueriákban. ;.,**?’*'* * *'”* » • ••»«.«o».u.i.ii........tiLB—........

OíM> 

v •m^f^t/ö * OX.&XA.Ítj.
</<juzya{osáq o far sut of saját palotájában 

Cp^ríUipiCdí't. Q7^>x^zrtca7o^xyt>JrSés 5»ft

1865 y<y£cu.\
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CSÁSÜRFÜRDŐ
téli és nyári gyógyhely

Bt739ASPBOT3B!Sr.
P

>:iió>attgii kénes héwlzü 
gyógyf-lrdó, gfratlai’ gózfürdövat," 

legmciiernebb IszapStrdokkel, 
$öai?ás áivinyviz-uszodákkal, ke- és 

Vídftirdőkkol, 2pd, kényelmes 
lakóeiébAval,

Prvapoktua kívánatra ingyen és " 
bérmentvev

tuílllllilliU!
Ái összes létező és bárhol

I)r. Kovács

í KBZ PA-SZTA

lEHCS-féle
MAGYAR RESTITDTIÓS-FLÜID
lovak és szarvasmarháknak
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■Kjl'ra ES ,
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■® s-rHhw

caakifl félhold^taku védjegygycl valódi,
3 nap alatt minden kezet Qyöngoddó- 

ós fehérré .varázsol.
Így Tégely 1.20 k. Hozzávaló szappan 1 kor.

Fd» és szétküldés! raktár : Dr. KOVÁCS ERNŐ gyógy 
Budapest, VI., GyAr-utcza Í7. szám..

Meglcteiit „TOILETTE TITKOK" leIvánaft;i ltig\e<i bénnCilivé

Kárpáti
IBQLYA-ILI.AT
a legdivatosabb, és legkedveltebb 
I'ari-ííti. — Ara 4 korona.

és lllalszortárá,

Az állatok Itortierejét fokozza, kitartóvá, 
erőssé toszl, meggátolja a lábak merev 
bénulását, az intáculást a az u. n. pdko* 
sodást. — Ara 2 korona. Postán 2.60 kor. 

beküldése után bérmentve küldi

JENCS VluMOS gyógyszertára
BUDAPEST, lt„ SZÉNA-TÍR I. SZ. ^

j^lrisiett gyógyszerek fnegrendelheloki
®i I gyógyszertárában Budapest 

5z abaáségtér is Sétatér-utcza sár ol
v A legjoab órákat

legri jirdabb é« legdivolciabb éhs/crcUet
RÉSaÍ4ElíFlS,BTÉsrtB w

pitgoruan izaboit órakon nzsllitja Macyuror^zflö n n.ttűituy
ellő és legnagyobb üzlete

BRAUSWETTER 1AN0S »» b
Árjegyzék 2000 képpel Ingyen éi bórmentve.

17»W~' %
^DÉLlCi

éplegck
s<ülöölegc»ségl gyártmányok

^givattyuk &

$ minden féle . "mlnden czéira
I., Wallflaohg. 14. GARVENS W.*, BECS, 1. Sohwarzenbargetr. 6.

Belel Ingván él bérmenlve.

1 rvsithiouca
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élice*
legjobb Verge cigarettapapír,

legkedveltebb Verge szivarkahüvely.
Egyszer meggyujtva, 

a cigaretta a nélkül, hogy kialudna, 
egésac Végig ég. 

Mindenütt kapható.


